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SESSÃO ORDINÁRIA 
ATA Nº 01/2021 

PRESIDENTE:- Vereador Franciley Preto Godoi "Poim" 
VICE-PRESIDENTE:- Vereador Mauro Bertoli 
1° SECRETÁRIO:- Vereador Valdeir Tiago Batista Cordeiro de Lima 
2º SECRETÁRIA:- Vereadora Jossuela Martins Pirelli Pinheiro 

Aos oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte um, às 16:00 horas, realizou-se no 
Plenário Valmor Santos Giavarina a primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Apucarana, Estado do Paraná, sob a Presidência do Sr. Vereador Franciley Preto Godoi 
"Poim", e com a presença dos Srs. Vereadores:- Antonio Garcia, Antonio Luciano Facchiano, 
Antonio Marques da Silva "Marcos da Vila Reis", Jossuela Martins Pirelli Pinheiro, Lucas 
Ortiz Leugi, Luciano Augusto Molina Ferreira, Mauro Bertoli, Moisés Tavares Domingos, 
Rodrigo Lauer Lievore "Recife" e Valdeir Tiago Batista Cordeiro de Lima. Havendo número 
legal, Sr. Presidente declarou abertos os trabalhos desta Sessão, na forma regimental, 
designando a Servidora Telma Reis para que procedesse à leitura de um trecho da Bíblia. Feita 
sua leitura, Sr. Presidente informou que seria feita a prestação de contas mensal (Dezembro) e 
anual (2020) da Câmara Municipal, cujo Presidente era o Sr. Vereador Luciano Augusto 
Molina Ferreira e que seria apresentada pelo Presidente da Comissão de Finanças, Economia e 
Orçamento, Vereador Antonio Marques da Silva, o qual fez o detalhamento das receitas e 
despesas do mês e do ano em questão, bem como o saldo financeiro existente nas contas da 
Câmara Municipal. O detalhamento das prestações de contas encontra-se transcrito na íntegra 
nos Anais desta Casa, bem como a sua documentação no Setor de Contabilidade. A seguir, 
informou aos Srs. Vereadores e Vereadora que se encontrava à disposição nos Anais desta 
Casa a Ata da Sessão Especial para Eleição das Comissões Permanentes do dia 1 º de fevereiro 
de 2021. Solicitou ao Sr. 1 º Secretário que procedesse à leitura do roteiro de Expediente. 
ROTEIRO DE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 DE FEVEREIRO 
DE 2021. REQUERIMENTOS APRESENTADOS:- Requerimento nº 01/2021, Vereador 
Antonio Garcia, que solicita pedido de informações ao Prefeito Municipal sobre a ampliação 
do parque industrial do Distrito de Vila Reis. Requerimento nº 02/2021, Vereador Antonio 
Garcia, que solicita pedido de informações ao Prefeito Municipal sobre todos os terrenos do 
parque industrial do Distrito de Vila Reis, disponibilizados às empresas através da Lei 
Municipal nº9/2002 (Lei do PRODEA). Requerimento nº 03/2021, Vereador Moisés Tavares 
Domingos, que solicita pedido de informações a Autarquia Municipal de Educação, através do 
Prefeito Municipal, referentes ao calendário escolar municipal e sobre o retomo às aulas 
municipais. Requerimento nº 04/2021, Vereador Moisés Tavares Domingos, que solicita 
pedido de informações à Autarquia Municipal de Saúde, através do Prefeito Municipal, 
referentes ao Plano Municipal de Vacinação contra a Covid-19. INDICAÇÕES 
APRESENTADAS:- 35 a 39/2021, Vereador Tiago Cordeiro de Lima; 40 a 44/2021, 
Vereador Lucas Ortiz Leugi; 45 a 49/2021, Vereador Franciley Preto Godoi "Poim"; 50 a 
53/2021, Vereadora Jossuela Martins Pirelli Pinheiro; 54 a 58/2021, Vereador Antonio 
Marques da Silva "Marcos da Vila Reis"; 59 a 63/2021, Vereador Antonio Luciano 
Facchiano; 64 a 68/2021, Vereador Moisés Tavares Domingos; 69 a 73/2021, Vereador 
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Rodrigo Lauer Lievore "Recife". Terminada a leitura do roteiro de Expediente, Sr. Presidente 
agradeceu ao Sr. Osvaldo Bueno, Presidente dos Cafeicultores e a todos os cafeicultores de 
Pirapó que estavam presentes. A seguir, passou-se para a fase de EXPEDIENTE. Estavam 
inscritos para fazer uso da palavra, por um período de cinco minutos, sem apartes, os seguintes 
Vereadores:- JOSSUELA MARTINS PIRELLI PINHEIRO, MAURO BERTOLI, VALDEIR 
TIAGO BATISTA CORDEIRO DE LIMA, ANTONIO GARCIA, ANTONIO LUCIANO 
F ACCHIANO, ANTONIO MARQUES DA SILVA "Marcos da Vila Reis", LUCAS ORTIZ 
LEUGI, MOISÉS TA V ARES DOMINGOS e RODRIGO LAUER LIEVORE "Recife". Sr. 
Vereador Mauro Bertoli, com a palavra, desejou boas vindas e sucesso aos novos Vereadores. 
Desejou ao Presidente uma boa gestão. Fez pronunciamento a respeito do Projeto dando 
autorização para melhorias das estradas rurais do município de Apucarana. Parabenizou o Sr. 
Prefeito pelo Projeto. Agradeceu ao público presente. Sr. Vereador Tiago Cordeiro, com a 
palavra, cumprimentou a todos os presentes. Agradeceu a todo pessoal que esteve com ele 
naquela caminhada, que foram dias de luta, dias difíceis. Fez homenagem ao seu pai, Ex­ 
Vereador Gilberto, o qual era um exemplo para ele. Se colocou à disposição de todas as 
pessoas e também seu apoio ao Sr. Prefeito Júnior da Femac. Sr3 Vereadora Jossuela, com a 
palavra, agradeceu a Deus pela oportunidade de estar numa Casa de Leis, onde ia trabalhar em 
prol da população. Desejou ao Presidente Poim uma gestão de sucesso com as bênçãos de 
Deus. Disse que, como mulher, tinha certeza que teria o respeito de todos. Agradeceu aos 
funcionários da Câmara pela orientação e que era muito importante para os Vereadores 
novatos e que estaria sempre à disposição da população. Sr. Vereador Antonio Garcia, com a 
palavra, agradeceu a Deus pelo retorno à Casa de Leis, o qual havia cumprido três mandatos 
de Vereador, de 1993 a 2004. Lamentou a morte do Pastor Valdir e, ele como primeiro 
suplente tomou posse, o qual honraria os votos dos amigos que acreditaram nele. Agradeceu à 
acolhida e disse que ia procurar fazer o melhor com a experiência política, de vida e com o 
conhecimento jurídico que adquiriu com o tempo, que exercia a advocacia havia 15 anos. 
Disse que tinha entrado com um Requerimento pedindo informações sobre o Parque Industrial 
da Vila Reis. Falou do projeto que tinha prometido na campanha que era a ligação da Vila 
Rural Nova Ucrânia com a Vila Rural Manoel Piassa. Disse que estava ali para somar e não 
para dividir, e que ia reivindicar o melhor para toda a cidade de Apucarana. Sr. Vereador 
Luciano Facchiano, com a palavra, cumprimentou a todos os presentes. Agradeceu a Deus por 
estar naquela Casa de Leis representando as famílias apucaranenses. Agradeceu aos seus 
familiares, amigos e clientes que não mediram esforços e confiaram os seus votos a ele para 
representar Apucarana. Falou de seu compromisso de honrar cada voto recebido, dedicar, 
trabalhar e exercer o seu mandato com humildade e sabedoria. Agradeceu a presença dos 
agricultores que estava no Plenário para acompanhar a votação do Projeto que estavam 
esperando havia muito tempo. Agradeceu ao Sr. Prefeito pela iniciativa do Projeto, que com 
certeza seria aprovado pelos Srs. Vereadores. Sr. Vereador Antonio Marques, com a palavra, 
após cumprimentos feitos, deu boas vindas ao Sr. Vereador Antonio Garcia. Comentou sobre a 
sua reeleição. Agradeceu a Deus de poder estar naquela Casa. Lamentou a morte do Pastor 
Valdir. Falou do Projeto que iam votar que beneficiava os agricultores. Sr. Vereador Lucas 
Leugi, com a palavra, disse que a democracia não pretendia criar santos, mas fazer justiça. 
(Paulo Freire). Saudou de maneira especial os Vereadores reeleitos e os Vereadores e 
Vereadora eleitos. Disse que viviam numa democracia, que era a arma mais poderosa que 
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tinha, pois dava direitos iguais a todos. Comentou a respeito da entrevista do Sr. Presidente na 
Rádio Nova AM referente a posse do Sr. Vereador Antonio Garcia. Agradeceu a todos que 
dedicaram o voto a ele, que com muita transparência, ética e olho no olho, cada vez mais ia 
subir um degrau daquela escada. Desejou a todos um bom mandato e que Deus estivesse 
sempre presente nas ações de todos. Sr. Vereador Moisés, com a palavra, após cumprimentos 
feitos, disse que hoje deixava de ser o candidato a Vereador eleito com 1.117 votos para ser o 
Vereador de 140 mil apucaranenses. Agradeceu a oportunidade de ter sido eleito. 
Cumprimentou os servidores efetivos da Câmara Municipal que por quatro anos seriam o 
suporte técnico administrativo dos Vereadores em todas as áreas. Agradeceu a presença do 
Tiago Cunha, do SEBRAE, representando o setor de inovação do município, e que, a inovação 
foi uma das suas principais bandeiras na campanha eleitoral. Falou sobre posicionamento 
político. Disse que antes de ser situação ou oposição, o seu mandato, seria um mandato 
independente, acompanhando a administração municipal naqueles projetos que com certeza 
entendesse que eram legais e morais para o município. Desejou um ótimo mandato a todos. 
Vereador Rodrigo "Recife", com a palavra, disse que por nove anos da sua vida foram 
dedicados a estudar, se preparar e participar da política que lhe desse condições de merecer a 
oportunidade de estar ali. Disse que fazia aquele mandato com todo o seu coração, e que 
contava muito com a experiência dos mais antigos, que contassem com a sua garra e força de 
vontade de trabalhar para toda a população. Disse que reafirmava o seu compromisso de ser 
base da administração municipal, porque entendia que a cidade ia bem. Mandou um beijo para 
sua esposa Adriane, seu alicerce de campanha, mas um alicerce de toda a vida; aos seus 
amigos e a todas as pessoas que acreditaram naquele sonho e no seu projeto de chegar até ali. 
Falou dos projetos encaminhados pelo Executivo. Disse que tinha o prazer e a satisfação de 
junto com a Vereadora apresentar o seu primeiro Projeto de Lei para a cidade de Apucarana. 
Agradeceu a presença dos professores Nili e Adiei. Disse que faria um mandato para todos os 
apucaranenses. Sr. Presidente informou aos Srs.s Vereadores e Vereadora que foi apresentado 
um Requerimento de Urgência Especial, proposto pelo Vereador Lucas Ortiz Leugi e Outros, 
para inclusão na pauta da Ordem do Dia da Sessão de hoje, o Requerimento nº 5/2021, que 
solicita informação a Gerência da RUMO/ALL sobre o cronograma de roçagem de faixa de 
domínio da empresa para o ano de 2021 no município de Apucarana. Solicitou ao Sr. 1 º 
Secretário que procedesse a leitura do Requerimento. Feita sua leitura, Sr. Presidente colocou­ 
º em discussão e em votação, o qual foi APROVADO por unanimidade dos Vereadores e 
Vereadora. As indicações apresentadas foram aprovadas, conforme dispõe o Artigo 21 O do 
Regimento Interno. Encerrada a fase de Expediente, Sr. Presidente declarou aberta a pauta da 
ORDEM DO DIA. MATÉRIAS EM PRIMEIRA DISCUSSÃO:- Projeto de Lei nº 
1/2021, de autoria do Executivo Municipal, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 
EXECUTAR SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO DE CARREADORES 
QUE LIGAM A PROPRIEDADE RURAL À ESTRADA PRINCIPAL NO MUNICÍPIO DE 
APUCARANA. Informou que os Pareceres atinentes a este Projeto eram pela sua livre 
tramitação. Colocado em discussão e em votação, usaram da palavra em justificativa de voto, 
os Srs. vereadores Lucas Leugi, Antonio Marques, Molina, Antonio Garcia, Moisés e Poim, os 
quais teceram comentários sobre o projeto enaltecendo o Sr. Prefeito Municipal pela iniciativa 
e declinaram os seus votos favoráveis ao Projeto. Colocado em votação, foi APROVADO por 
unanimidade dos Srs. Vereadores e Vereadora. Projeto de Lei nº2/2021, de autoria do 
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Executivo Municipal, que DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TRANSFERÊNCIA 
VOLUNTÁRIA DE RECURSOS PARA A RESIDÊNCIA INCLUSIVA CASA DO DODÔ, 
NO VALOR DE CENTO E VINTE MIL REAIS, PARA O ATENDIMENTO AO PROJETO 
"EFETIVANDO O TRABALHO". Informou que os Pareceres referentes a este Projeto eram 
pela sua livre tramitação. Colocado em discussão e em votação, foi APROVADO por 
unanimidade dos Vereadores e da Vereadora. Projeto de Lei nº3/2021, de autoria do 
Executivo Municipal, DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TRANSFERÊNCIA 
VOLUNTÁRIA DE RECURSOS PARA A RESIDÊNCIA INCLUSIVA CASA DO DODÔ, 
NO VALOR DE TRINTA MIL REAIS, PARA O ATENDIMENTO AO PROJETO "MEU 
LAR"- SERVIÇO DE RESIDÊNCIA INCLUSIVA MUNICIPAL. Informou que os Pareceres 
referentes a este Projeto eram pela sua livre tramitação. Colocado em discussão e em votação, 
foi APROVADO por unanimidade dos Vereadores e da Vereadora. Projeto de Lei nº4/2021, 
de autoria do Executivo Municipal, que AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO 
ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE CENTO E CINQUENTA MIL REAIS. 
Informou que os Pareceres referentes a este Projeto eram pela sua livre tramitação. Colocado 
em discussão, Sr. Vereador Lucas Leugi, com a palavra, falou da importância do Projeto para 
muitos esportistas da cidade que competiam em atividades esportivas. Disse que o seu voto era 
totalmente favorável ao incentivo ao esporte. Colocado em discussão e em votação, foi 
APROVADO por unanimidade dos Vereadores e da Vereadora. Projeto de Lei nºS/2021, de 
autoria do Executivo Municipal, que AUTORIZA A INCLUSÃO DAS AÇÕES DE 
GOVERNO NA LEI MUNICIPAL Nº 111/2017, DE 29/12/2017 (PLANO PLURIANUAL) E 
NA LEI MUNICIPAL Nº 33/2020, DE 3/6/2020 (LEI DAS DIRETRIZES 
ORÇAMENTÁRIAS - LDO 2021 ). Informou que os Pareceres referentes a este Projeto eram 
pela sua livre tramitação. Colocado em discussão e em votação, Sr. Vereador Lucas Leugi, em 
justificativa de voto comentou sobre o Projeto e declinou seu voto favorável. Colocado em 
votação, foi APROVADO por unanimidade dos Vereadores e da Vereadora. Projeto de Lei 
0°6/2021, de autoria do Executivo Municipal, que AUTORIZA A ABERTURA DE 
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE DUZENTOS E CINQUENTA MIL 
REAIS. Informou que os Pareceres referentes a este Projeto eram pela sua livre tramitação. 
Colocado em discussão e em votação, foi APROVADO por unanimidade dos Vereadores e da 
Vereadora. Projeto de Lei nº7/2021, de autoria do Sr. Vereador Rodrigo Lauer Lievore e da 
Sr' Vereadora Jossuela Martins Pirelli Pinheiro, que DISPÕE SOBRE O 
RECONHECIMENTO À PRÁTICA DA ATIVIDADE FÍSICA E DO EXERCÍCIO FÍSICO 
COMO ESSENCIAIS PARA A POPULAÇÃO DE APUCARANA EM 
ESTABELECIMENTOS PRESTADORES DE SERVIÇOS DESTINADOS A ESSA 
FINALIDADE, BEM COMO EM ESPAÇOS PÚBLICOS. Informou que os Pareceres 
referentes a este Projeto eram pela sua livre tramitação. Colocado em discussão, Srs. 
Vereadores Rodrigo Recife, Antonio Marques, Jossuela, Lucas Leugi e Moisés usaram da 
palavra para debater o Projeto. Colocado em votação, foi APROVADO por unanimidade dos 
Vereadores e da Vereadora. Projeto de Decreto Legislativo nº 1/2021, de autoria da 
Comissão de Justiça, Legislação e Redação, que REFERENDA O TERMO DE CONVÊNIO 
PARA CESSÃO DE SERVIDOR QUE INTEGRA O QUADRO FUNCIONAL DO 
MUNICÍPIO DE APUCARANA À DÉCIMA SÉTIMA SUBDIVISÃO POLICIAL DE 
APUCARANA. Informou que os Pareceres referentes a este Projeto eram pela sua livre 
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tramitação. Colocado em discussão, Sr. Vereador Lucas Leugi, usou da palavra para discutir o 
Projeto. Colocado em votação, foi APROVADO por unanimidade dos Vereadores e 
Vereadora. MATÉRIAS EM DISCUSSÃO ÚNICA:- Requerimento nº 5/2021, de autoria 
do Sr. Vereador Lucas Ortiz Leugi, que REQUER PEDIDO DE INFORMAÇÃO A 
GERÊNCIA DA RUMO/ALL LOGÍSTICA SOBRE O CRONOGRAMA DE ROÇAGEM 
DA FAIXA DE DOMÍNIO DA EMPRESA PARA O ANO DE 2021. Colocado em discussão, 
usaram da palavra para debater o Requerimento os Srs. Vereadores Lucas Leugi e Molina. 
Colocado em votação, Sr. Vereador Antonio Marques usou da palavra em justificativa de voto. 
Colocado em votação, foi APROVADO por unanimidade dos Vereadores e Vereadora 
presentes. Sr. Vereador Antonio Marques, em questão de ordem, pediu destaque na Indicação 
nº 55. Encerrada as discussões e votações das matérias constantes na pauta da Ordem do Dia, 
Sr. Presidente, declarou aberta a fase de EXPLICAÇÃO PESSOAL:- Estavam inscritos para 
fazer uso da palavra, por um período de 1 O minutos, com apartes, os seguintes Vereadores:­ 
V ALDEIR TIAGO BATISTA CORDEIRO DE LIMA, ANTONIO GARCIA, ANTONIO 
MARQUES DA SILVA, LUCAS ORTIZ LEUGI e MOISÉS TAVARES DOMINGOS. Sr. 
Vereador Tiago Cordeiro, com a palavra, agradeceu a presença do seu amigo Coxa Presidente 
da Câmara de Cambira, Cleber Torres e o Ivan. Disse que se sentia feliz em começar o seu 
mandato junto com a gestão Júnior da Femac e comentou a respeito das obras que foram 
entregues no mês de janeiro. Reafirmou o seu compromisso com todos as pessoas e com toda 
a população de Apucarana que confiou nele, e que, o seu gabinete estaria sempre aberto a eles, 
e que ia usar toda a experiência de sua família, de seu pai Gilberto e de seu irmão Ricardo que 
já estiveram naquela Casa. Falou da visita que recebeu do Deputado Anibeli Neto do MDB. 
Agradeceu a atenção de todos e disse que a eleição acabou no dia 15, que agora eram 
Vereadores de Apucarana. Sr. Vereador Antonio Garcia, com a palavra, agradeceu a acolhida 
que teve na Casa. Agradeceu as pessoas que votaram nele lhe proporcionando o retomo àquela 
Casa de Leis. Comentou das obras que conseguiu para o Distrito de Vila Reis na época que 
foi Vereador por 12 anos. Ao finalizar agradeceu novamente a acolhida. Sr. Vereador Antonio 
Marques, com a palavra, agradeceu a presença do Adan Lenharo, Superintendente da Indústria 
e Comércio, do seu amigo Franco e do Toninho Jandaia, de Vila Reis. Agradeceu ao Sr. 
Prefeito pelas obras entre a Vila Reis e o DER. Falou da previsão das obras que seriam 
executadas no Distrito de Vila Reis.Listou as obras que foram realizadas no Distrito de Vila 
Reis nos últimos seis anos. Disse que estava feliz de estar ali, que ia continuar o seu caminho, 
que em alguns momentos iam discordar, outros momentos estariam juntos, mas que fosse para 
o bem da cidade de Apucarana. Sr.Vereador Lucas Leugi, com a palavra, agradeceu aos Srs. 
Vereadores que assinaram o requerimento em regime de urgência proposto por ele e que 
votaram favorável ao requerimento de urgência. Comentou sobre o Projeto de Lei de sua 
autoria a respeito da transparência em todo o processo seletivo da Autarquia Municipal de 
Educação. Disse que sendo o Presidente Poim pelo arquivamento de requerimento sem passar 
pelas Comissões, sendo barrado na CCJ ou na Comissão de Finanças ou sendo negado no 
Plenário, não ficaria, mas que pedia aos Srs. Vereadores, Presidente ou aos membros das 
Comissões importantes que não ficassem bravos com ele, pois ia expô-los publicando o que de 
fato aconteceu, porque precisava dar explicação a todos os apucaranenses, a todos que 
confiaram o voto nele e a todos que um dia poderiam votar nele naquele cargo ou a outro 
cargo que disputaria. Falou da análise que fez no Portal da Transparência da Câmara, a 
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respeito dos pagamentos dos subsídios da Eliana Rocha e do Antonio Garcia, que não 
constava o pagamento nem para ele e nem para ela. Disse que para evitar eventual problema 
jurídico, deixava um ponto de interrogação, para que atualizasse caso foi pago a Eliana Rocha 
ou ao Vereador Toninho Garcia. Disse que o site tinha que ser alimentado, que o Portal da 
Transparência era sério, que estavam falando de dinheiro público. Teceu comentário sobre o 
assunto. Parabenizou o Prefeito pelas obras de inauguração e também sobre as obras que 
estavam paradas, como, o CMEI do Catuaí; o CMEI do Afonso Camargo; o CMEI dos 
Sanches dos Santos e tantas mães precisando deixar os seus filhos nos CMEis e não tinha 
vaga, embora a Educação de Apucarana tinha um título de excelente. Comentou sobre o 
processo judicial da passarela da Vila Apucaraninha, que fazia mais de 1 O anos que estava 
tramitando, que já tinha uma sentença judicial, que a Prefeitura, como conseqüência, era 
obrigada a pagar uma multa diária de 1 O mil reais se não cumprisse a sentença judicial. Sr. 
Vereador Moisés, com a palavra, disse que um de seus primeiros atos enquanto Vereador foi 
com relação ao Plano Municipal de Imunização contra o Covid-19, que o mundo ainda estava 
chorando mortes diárias e que o Brasil não era diferente. Lembrou que a gestão da vacinação 
era tripartite, dividida entre o governo federal, governo do estado e dos governos municipais, 
que o governo federal tinha o papel de fazer a aquisição ou a produção, criar o Plano Nacional 
de Imunização, que o governo do Estado devia receber proporcionalmente aquelas vacinas 
disponibilizadas e também fazer seus planos estaduais de acordo com suas realidades locais e 
fazer distribuição proporcional aos municípios de acordo com as regionais de saúde dos 
municípios e que o papel do governo municipal era fazer a vacinação propriamente dita, 
aplicar na população. Teceu comentário sobre o assunto. Teceu comentário sobre o pedágio, 
que era importante que se mobilizassem. Cumprimentou as entidades sociais do município de 
Apucarana, que era um segmento que gostava muito de representar, atuar e participar, e que 
Apucarana nos próximos dias estaria ganhando uma Casa de Passagem com o nome de Tau, 
representando a letra grega, um albergue, como já teve em Apucarana anos atrás, que jovens 
ligados à Igreja estavam iniciando uma atividade com todo apoio do Bispo Diocesano, do 
Padre da Catedral, para acolher moradores de rua. Terminada a fase de Explicação Pessoal, Sr. 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão, na forma regimental, lembrando aos 
Vereadores e à Vereadora da próxima Sessão Ordinária que seria realizada no dia 15 de 
fevereiro, no horário regimental. A íntegra desta Sessão encontra-se transcrita nos Anais desta 
Casa, bem como sua gravação em áudio e vídeo no canal da Câmara, no youtube. Demais 
tramitações das matérias, bem como suas votações, podem ser acessadas através do site SAPL 
- Sistema de Apoio Legislativo, www.sapl.apucarana.pr.leg.br. Para constar, eu, Neide Maria 
Moresco Pagani, taquigrafa, digitei a pr~sente At7 a qual vai assinada pelo Sr. Presidente e 
pelo Sr. 1 º Secretário. \ 

. . . . 

~ Bati~ta Cordeiro de Lima 
-l~TARIO 


